KoHTponbHbie patoTbl

Bapuanr 1

KoHTponbHana pabora N¢ 1
Tema. PewieHue TpeyroNbHUKOB

JIBe cTOPOHBI TPEYIroJbHUKA paBHBI 4 cM M 8 cM, a yrox
mexay HumMu — 60°. HaiiguTe TpeThiO CTOPOHY TPEyroib-
HHKA H ero njiomais.

Ilsa yrana TpeyronbEEka pasasl 30° u 135, a cropona, je-
JMalas NPOTHB MEHbIIEero u3 Hux, paBHa 4 cm. Hailixure
CTOPOHY TPEYroNbHHKA, JeXallyio npoTUs Oolbllero M3
JaHHBIX YTIIOB.

Onpenenure, OCTPOYrOJBHEIM, TPAMOYTOIBHBIM HJIH TYIIO-
YIONBLHLIM ABISAETCA TPEYTOJABHHK €O CTOpOHAMH 4 cM,
Semu 7em.

Opna cTopoHa TpeyroJsHMKa Ha 2 cm Gonbiie Apyrom, a
yron mexay sumu pasen 120°. Haiijnure nepumerp Tpe-
YyroJibHHKA, €CJIM ero TPeTbs CropoHa paBHa 7 cM.
Haiiaure pagmyc OKPYKHOCTH, BIHCAHHON B TPEYrOJbHHK
co croposHam# 7 cM, 15 cm u 20 cm.

CropoHb! TpeyronsEuKa paseael 7 cM, 11 cm 1 12 em. Han-
ANTe MeAMaHy TPeyroJbHWKa, NPOBeJAEHHYIO K ero 601b-
e CTopoHe.

KoHTponbHan patora N2 2
Tema. MpasunbHbie MHOTOYrONbHUKHK
Hadiaure yrnel npasuibHoro 60-yroabHuxka.
Hafigure 1aMHY OKPYKHOCTH, ONMCAHHON OKOJIO KBajpaTta

cO CTOPOHOMH 8 cMm.
CropoHa NpaBHJILHOIO TPEYToJIbHHKA, BIIHCAHHOINO B OKPYK-

HOCTb, paBHA 5v3 cm. Haitanre CTOPOHY NPABHJIEHOIrO le-
CTHYTOJbHHUKA, OMHCAHHOIO OKOJIO 3TOU OKPYKHOCTH.
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4.

Papnyc OKpYKHOCTH, OIMHCAHHOM OKOJIO MPABWJILHOTO MHO-

TrOyroJbHMKA, PaBeH 243 em, a PAANYC OKPYXHOCTH, BIH"
CAHHOI B Hero, — 3 ¢M. Haiigure: 1) cTOPOHY MHOTOYTOJIb"
HHKAa; 2) KOTHYECTBO CTOPOH MHOTOYTIONTbHHUKA.

CropoHa TpeyroibHHMKA paBHA 42 em, a OPUIEKAIHE K
Hell yrasl paBesl 80° n 55°. HaiauTe anuusr Ayr, Ha KOTO-
phle JeJAT OKPYKHOCTH, OIMMCAHHYI OKOJO TPeyroJbHH-
Ka, ero BepuIuHEI. »

B npaBuasuoM mectuyroasaake ABCDEF coegunnan ce-
peaussi cropod AB, CD u EF. HaliguTe cTOPOHY NPaBHJIb"
HOr0 TPeyroJbHHUKa, 00pa3oBaBIIerocsi mpd 3TOM, eClIH
AB = a.

KoHTponbHana pabora N2 3
Tema. [leKapToBbl KOOPAUHATLI

Haiigure nauny orpeaka AB W KOODAWHATEI €10 CepeinHb!,
ecan A (-3; 2) u B (1; -5).

CocTaBbpTe YpPaBHEHHME OKPYKHOCTH, IEHTP KOTOPOH HaxXo-
auTesa B Touxke M (1; —3) 1 KOTOpaA MPOXOAUT YEpea TOUYKY
K (—4; 2).

HaiiguTe KoopamHATHI BepIIHHBI [) mapanjexorpaMma
ABCD, ecnin A (=2; 3), B (4; 5), C (2; 1).

CocTaBbTe ypaBHeHMe NPAMOI, NPOXOAAINIEH Uepe3 TOTKH
K (3; -2) m P (5; 2).

Hajiaure KOOpAMHATHEI TOYKH, NpHHAIEkKamel ocH ab-
CIHCC ¥ paBHOYAANEHHOH oT Touex A (—2; 3) u B (6; 1).
CocraBeTe ypaBHeHME NPAMOIl, KOTOpas napajielbHa
npAMoi iy = -3x + 10 ¥ npoxXogHuT Yepe3 HeHTP OKPYKHOCTH
Xy +2r-4y+1=0.
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Bapuanr 1

KoHTponbHas patora N? 4
Tema. BekTopbi

Hans! Touykn A (-2; 3), B (1; -1), C (2; 4). Hailiaure:
1) KOOpPAMHATE! BEKTOPOB AB u (?1;

2) MOYJIH BEKTODOB AB u CA;

3) koopaunate: sexropa MN = 3AB - 2CA;

4) ckansapHOe NpouasefeHne BekTopos AB u CA;

5) KOCHHYC yIvIa MeX/Jy BEKTOPaMH AB n CA.
HauepTure Tpeyroasuux ABC. IMocTpolite BexTop:

1) AC + CB;

2) BC - BA;

3) AB + AC.

Haue! BeKTOPHI 5(2: 6) u 3(—3: k). Tlpu xakom 3zHage-
HUH R BEKTODHI awn b 1) konauHeapHs!; 2) NepHeHARKY-
NAPHBI?

Ha croponax AB n BC napaanenorpamma ABCD ormern-
I COOTBETCTBEeHHO TOYkH F u E Ttak, uro AF: FB=1:4,
BE : EC = 1 : 3. Belpaaure BexTop EF gepes BEeKTOpPhI
AB=a u AD =b.

Hajignre KOCHHYC yria Mexjay BeKTOpaMu a=n+2m u
b=3n-m, eciu m L n, |75|=|n| =1,

KoHTponbHasa pabora N2 5
Tema. N'eomeTpuyeckue npeobpasoBaHus

HaiignTe KOOPAMHATEI TOYEK, CHMMETDHYHBLIX TOYKAM
A (-3; 4) u B (0; 5) otHOCcHTeNnBbHO: 1) ock abemuce; 2) ocu
OpPAMHAT; 3) Hauaj1a KOOpAWHAT.

Haueprure Tpeyronsauk ABC. Ilocrpoiite o6pas Tpeyroas-

anka ABC: 1) npu napannenssom neperoce Ha Bektop BC;
2) IpH CUMMETPHH OTHOCHTENbHO Touku A; 3) npu cHMMe-
TPHM OTHOCHTENBHO npamoit AB.
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3. Touxa A, (8; y) ABAAeTcA 00Pa3oM TOYKH A (x; —-3) npu ro-
mMorerHu ¢ mesTpom H (2; 1) u xoadduuuentom £ = -4,
Haitgare x u 4.

4. [Ipogomxennsa 6oxoBuix cropor AB u CD rpaneuun ABCD
nepecexkaorca B Touxke M. Halipure nnomajgs Tpaneuns,
eciu BC: AD =2 : 5, a nnomans Tpeyroasauxka BMC pas-
Ha 12 cm?.

5. W3 toyer A 1 C, nexanmux B OLHON NOAYIJOCKOCTH OT-
HOCHTENbHO NPAMOM /71, ONYIIeHb! NepueHJUKyIApsl AA,
u CC, na sty npamywo. AA, = 7 cm, CC, = 1 cm,
A,C, = 6 cm. Kakoe HauMeHbIllee 3HaYeHHe MOXeT OPH-
pumath cymma AX + XC, rpe X — Touka, NpuHALIERKA~
mas opaMmou m?

HKouTponbHana pabora N2 6
Tema. 0606uWeH1Me W CUCTEMATHIALUA 3HAHUHA YHaLUXCA

1. IIee cTopoHbI mapajiienorpamma paBebl 6 cm u 8 cm, a
yros mexay Humu — 60°, Haiigure:
1) 66apImIyIO AHATOHATE NMapajiiesorpamMmmMa;
2) niomaas napajienorpaMma.

2. B rpeyroasauxke MKP MP = V2 cm, KP = T3 cn,
ZK = 45", Haitgure yron M.

3. Oxousto npasuiasHoro Tpeyroibauka ABC co croponoi 18 cM
ONMMCAHA OKPYIKHOCTH ¢ HenTpom O.

1) Haitgure niaomais cekropa, cogepxkamero ayry BAC.
2) VraxkuTe, KAKOH OTpe30K sBjasercs o0pasoM CTOPOHEI
AB npu nosopore Bokpyr nestpa O mo 4acoBoi cTpeJKe
Ha yroa 120°?

4. IToraxmuTe, uTo Yersipéxyronsiuk ABCD ¢ BepminHaMu B
rouxkax A (1; =1), B (-4; 4), C (-2; 6) u D (3; 1) ssnsercs
OPAMOYTOJBEHUKOM.

5. HaiiauTe ypaBHeHHe OKPY;KHOCTH, ABJIAIONIeHcA obpasom
oxpyxuocts (x + 3)° + (y - 9)% = 16 npu napasiejssHOM me-

peHoce Ha BEKTOp 5(—5; 4).
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Bapuanr 1

Hajiaure KocHHYC yria Mexay BeKTOpaMu m M ;;, ecau
BexTOpsl a=2m+3n u b=6m-n nepneHAHKYIADHSL,
Im| =2, [n| =6.
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